

## Támogassa egyesületünket adója 1 %-ának felajánlásával

Az 1% felajánlása nem kerül semmibe sem, de nagyon sokat segít! Sajnos 10 adózóból mindössze 4 él a befizetett adó 1% - ának nonprofit szervezetek felé történő felajánlásával. Ezért is kérjük egyesületünk szimpatizánsait, de bárkit, aki úgy érzi, hogy valamilyen formában támogatni kívánja a hagyományápolást, a nyugdíjasok érdekképviselét, a szenior kispályás labdarúgást, a Strázsa túrarendezvényeket, hogy adója 1% - ának átutalásával segítse munkánkat.

### Hogyan lehet az 1 százalékról rendelkezni?

Az 1%-ról rendelkező nyilatkozat az adóbevallási nyomtatvány részét képezi, így az a magánszemély, aki adóbevallást, adónyilatkozatot vagy egyszerűsített bevallást ad, a nyomtatvány megfelelő lapjának kitöltésével teheti ezt meg.

Az adó 1% nyomtatvány vagy nyilatkozat **elektronikusan** is benyújtható. A program automatikusan vizsgálja, hogy a megjelölt szervezet jogosult-e a felajánlásra.

- az [eszja.nav.gov.hu](https://eszja.nav.gov.hu) online kitöltve vagy
- az ÁNYK-ban a bevallással együtt, annak EGYSZA lapját is kitöltve vagy
- külön, a [22EGYSZA nyomtatvány](#) kitöltésével.

**Papíralapon is benyújtható a postán keresztül, vagy személyesen, illetve meghatalmazott által, lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain**

- a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYSZA lapját is kitöltve, vagy
- az e-SZJA felület kitöltőprogramjával készített és kinyomtatott nyilatkozaton, vagy
- a [22EGYSZA nyomtatványon](#) vagy azonos adatokkal a nyilatkozaton, vagy
- 2023. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak, ha az vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését. A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának.

Ha a nyilatkozatokat eseti meghatalmazott nyújtja be, csatolni kell a meghatalmazást is. A 2023. május 22-ei határidő jogvesztő. Ez azt jelenti, hogy ha valaki május 22. után rendelkezik befizetett személyi jövedelemadója 1+1%-áról, a rendelkezése érvénytelen, és a késedelem igazolási kérelemmel sem menthető ki.

Az **adó 1%, 22EGYSZA nyomtatványt** kitöltve az állandó lakcím alapján az **adóigazgatóság cím**ére kell postázni. Vagy lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain személyesen, illetve meghatalmazott útján adható le.

Az szja 1+1%-os felajánlásáról – függetlenül attól, hogy a személyijövedelemadó bevallását hogyan nyújtja be, a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet. A 22EGYSZA nyomtatvány, bármikor a **bevallástól függetlenül postázható** az állandó lakcím szerinti adóigazgatóság címére. Személyesen is leadható a NAV ügyfélszolgálatán lezárt borítékban.

**Az adó 1% felajánlás határideje 2023. május 22.**

Szükséges adatok, ha a

**HONVÉD NYUGDÍJAS KLUB és sport- túra szakágait**  
kívánja támogatni

A kedvezményezett neve:

**Honvéd Nyugdíjas Klub**

A kedvezményezett adószáma:

**18368747-1-03**

Határidő:

A magánszemély a rendelkező nyilatkozatot – függetlenül a személyi jövedelemadó megállapításának és bevallásának módjától – az adóévet követő év május 20-áig juttathatja el az adóhatósághoz. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Az űrlap tartalmazza az adószámát, illetve technikai számát. A borítékon vagy a 1% nyilatkozaton szerepelnie kell a magánszemély adóazonosító jelének is. A borítékon feltüntethető a felajánló magánszemély neve és lakcíme is. Adóbevallásnak minősül az állami adóhatóság által összeállított adóbevallási tervezet elfogadásával, javításával, kiegészítésével elkészített bevallás is.